



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА УПОВНОВАЖЕНОГО ПРЕДСТАВНИКА ФОНДУ ПІДТРИМКИ МУНІЦИПАЛЬНИХ ІНІЦЯТИВ СІНЦОВ ГЕННАДІЙ ЛЬВОВИЧ

місце постійного проживання: [REDACTED]

тел. моб.: [REDACTED]

дата народження: 15.05.1975

Посада в організації: Член правління

Фізична особа підприємець

з травня 2016 по січень 2017 – перебував на обліку у Дарницькому районному центрі зайнятості;

з травня 2016 – радник з загальних питань в.о.голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації; координатор Громадського Руху «Тут починається Київ»;

з квітня 2014 по квітень 2016 – голова Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації;

з лютого 2012 по квітень 2014 – фізична особа, суб'єкт підприємницької діяльності;

з грудня 2012 по квітень 2014 – помічник-консультант на громадських засадах народного депутата України Яреми В.Г., керівник Громадської приймальні;

з лютого 2013 по квітень 2014 – голова Громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації;

з вересня 2013 по квітень 2014 – керівник проекту «Організаційне забезпечення діяльності громадської експертної ради при Комітеті ВРУ боротьби з організованою злочинністю та корупцією» Благодійної організації «Фонд підтримки муніципальних ініціатив»;

впродовж 2012 - керівник Дарницького районного в м. Києві виборчого штабу Об'єднаної опозиції «Батьківщина»; виборчого штабу кандидата у народні депутати України по 212 в.о. Яреми В.Г.;

впродовж 2011 - заступник керівника Київського міського виборчого штабу Політичної партії «Фронт Змін»;

з листопада 2011 по лютий 2012 – перебував на обліку у Дарницькому районному центрі зайнятості;

2010-2011 - керівник служби у справах дітей Дарницької районної в м. Києві державної адміністрації;

2006-2010 - в.о. заступника голови, заступник голови з питань соціально-гуманітарного напрямку, в.о. першого заступника голови Дарницької районної у м Києві державної адміністрації;

2006-2010 – депутат Дарницької районної у м. Києві ради, голова фракції «Блок «Наша Україна», член постійної комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку;

2006 - заступник керівника Дарницького районного в м. Києві виборчого штабу «Блок «Наша Україна»;

2005-2006 - керівник Виконавчого комітету Дарницької районної організації Київської міської організації політичної партії «Народний Союз Наша Україна»;

впродовж 2004 – заступник керівника Дарницького районного в м. Києві виборчого штабу кандидата в Президенти України В.А. Ющенко; член Київського міського виборчого штабу – керівник спеціального проекту по охороні виборчих комісій та масових акцій;

2002 - керівник виборчого штабу кандидата у депутати Київської міської ради Сташука В.Ф.;

2002 – заступник керівника Дарницького районного в м. Києві виборчого штабу виборчого блоку Віктора Ющенко «Наша Україна»;

2001-2005 - голова Молодіжної громадської організації «Наше покоління»; керівник громадської приймальні депутата Київської міської ради;

2000-2001 - координатор програми «Молодіжний інформаційний центр Молодіжної громадської організації «Соціальна служба для молоді»;

1999 – заступник керівника Київського міського молодіжного виборчого штабу кандидата на посаду київського міського голови – «Молодь за Олександра Олександровича Омельченка»;

1999 – голова Студентської організації Національного аграрного університету;

1998-2006 - помічник – референт депутата Київської міської ради;

1998 – керівник виборчого штабу кандидата у депутати Київської міської ради Сташука В.Ф.;

Досвід роботи та
громадсько-
політична
діяльність

1997-1999 – викладач - стажист кафедри агрохімії та якості с/г продукції Національного аграрного університету

ЗОШ №267, м. Київ

Національний аграрний університет

Спеціальність: *агрохімія та ґрунтознавство*; кваліфікація: *вчений агроном*.

Приватний вищий навчальний заклад

«Київський інститут соціальних та культурних зв'язків імені Святої княгині Ольги»; Факультет післядипломної освіти

Спеціальність: *культурологія*; кваліфікація-*культуролог*.

Приватний вищий навчальний заклад

«Київський інститут соціальних та культурних зв'язків імені Святої княгині Ольги»; Факультет післядипломної освіти

Спеціальність: *психологія*; кваліфікація-*психолог*.

Слухач II-го курсу Національної академії державного управління при Президентові України

спеціальність: державне управління у сфері освіти.

Підвищення кваліфікації:

Академія управління Міністерства внутрішніх справ

Підвищення кваліфікації за темами:

- 1) Актуальні питання чинного законодавства;
- 2) Практичні питання правозастосовної діяльності;
- 3) Оперативно-розшукова діяльність.

Освіта:

Центр державних закупівель

Курс навчання у сфері здійснення державних закупівель за програмою:

«Державні закупівлі в Україні».

Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, Інститут перепідготовки та підвищення кваліфікації

Курс «Вступ у мале підприємництво».

Український державний університет фінансів та міжнародної торгівлі

навчання за програмою підвищення кваліфікації у сфері запобігання і протидії корупції в Україні на тему: «Нове законодавство України у сфері запобігання і протидії корупції».

Києво-Могилянська Бізнес Школа, Український Центр Медіації

Програма I - «Сімейна медіація», за курсом акредитованого тренера з сімейної медіації, Великобританія – Лізи Паркінсон;

Програма II – «Базові навички медіатора»;

Програма III – «Базові навички медіатора. Другий рівень «Професіоналізація медіатора»;

Програма IV – «Сімейна медіація».

Неодноразово проходив тренінги та семінари щодо забезпечення прав дитини.

Нагородження та заохочення

- Подяка Київського міського Голови;
- Подяка Голови Дарницької районної у м. Києві ради;
- Подяка Міністра Оборони України;
- Відзнака голови Дарницької районної в м. Києві ради «За заслуги!»;
- Почесна грамота Центральної виборчої комісії;
- За заслуги у відродженні духовності в Україні нагороджений відзнаками різних релігійних конфесій та організацій України.

Додатково про себе

Маю VI ранг державного службовця, загальний стаж роботи-13 років 6 місяців, стаж державної служби-7 років, всі на керівних посадах. Досконало володію державною мовою, рівень володіння іноземними мовами-російська-вільно, англійська-базовий рівень. Маю посвідчення водія категорії В.

Комунікабельний, дисциплінований, до виконання покладених обов'язків ставлюся відповідально та вимогливо. Здатний аналізувати, стратегічно планувати та самостійно приймати управлінські рішення. Серед колег користуюся авторитетом. Швидко оволодіваю новими знаннями.

Активний учасник масових акцій непокори:

«Україна без Кучми!», Помаранчева Революція, Революція Гідності

Позапартійний. Одружений, виховую трьох неповнолітніх дітей ініціатив

Сінцов Г.Л.



Фонд підтримки муніципальних ініціатив

02121, м. Київ, вул. Автопаркова, буд. 7; ЄДРПОУ 26080137

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності Благодійної організації «ФОНД ПІДТРИМКИ МУНІЦИПАЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ» протягом останнього року

1. **Повна назва ІГС:** Благодійна організація «ФОНД ПІДТРИМКИ МУНІЦИПАЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ»

2. **Дані про легалізацію ІГС:**

Дата на номер запису в ЄДР: 24.10.2001 року № 10651760000016887, ЄДРПОУ 26080137.

3. **Адреса, контакти:** 02121, м. Київ, вул. Автопаркова, буд. 7; електронна пошта:

stasnyak@fondnpi.org.ua; контактний номер телефону: [REDACTED]

5. **Мета та напрями діяльності, програми та проекти, реалізовані протягом року.**

Основною метою діяльності благодійного фонду є надання допомоги для сприяння законним інтересам бенефіціарів у сферах благодійної діяльності, визначених цим статутом, а також розвиток і підтримка цих сфер у суспільних інтересах.

Фонд займається сприянням здійсненню державних, регіональних, місцевих та міжнародних програм, спрямованих на поліпшення соціально-економічного становища в м. Києві та надходженню вітчизняних та іноземних інвестицій, утворенню фондів з метою залучення крім державних коштів інших джерел фінансування під реалізацію молодіжних та дитячих програм.

Протягом останнього року Фондом був проведений круглий стіл на тему: «Розвиток громадянського суспільства та його роль на формування державних політик». Приймали участь в заходах, організованих Дарницькою РДА та КМДА.

Фонд є учасником багатьох конференцій та форумів з питань підвищення енергоефективності, розвитку місцевого самоврядування, займається підтримкою ініціатив створення сучасного громадського простору. Наразі реалізується проект «Органи самоорганізації населення як важлива ланка розвитку та становлення демократичних засад суспільного устрою».

Голова організації



Стасюк Р.Ф.